

“爱情公寓”30日晚“开租”10位“租客”全阵容回归

# 《爱情公寓3》强势袭来

《爱情公寓2》最后开放式的结局让粉丝们牵挂挂肚了一年多。这个夏天,爱情公寓里的租客终于聚齐,曾经失散的新好男人曾小贤、双面御姐胡一菲、风流雅痞吕子乔、多情腐女陈美嘉等10位主角再度回归。30日晚,在各种搞笑混搭的配乐、雷死人不偿命的台词、华丽亮丽造型的演员的集体“扎堆”下,“最贵的情景喜剧”《爱情公寓3》终于强势袭来,正式登陆安徽、湖北等卫视。该剧被誉为“中国版《老友记》”,也被学生、白领齐齐认为是今夏最受期待的剧集。然而在一片千呼万唤中,网友认为“拖得时间太长,笑点有点过了”。

## 【笑点有点老】笑点过时难引共鸣?

“感觉没有1和2有乐趣。”“为什么我觉得《爱情公寓3》不好笑,还是我笑点太高了?”“第一集好像还有点没有进入状态,希望后面不会让我失望。”

《爱情公寓3》首集中,曾小贤最终放弃了500万的奖金,回到了大家的身边,不过一句表白对他来说还是那么难。在这一集里,一菲、小贤的相视一笑让剧集很快找回了“爱情公寓”的感觉,但也许为了铺垫做衔接,不少网友观后却发现没有想象中那么出众,也没有那么好笑了。也有网友直言,感觉剧中的一些笑点还是沿用了网络上热传的一些段子,而且可能因为拍摄时间距离播出时间有一段距离,以至于那些笑点有些过时了。“《爱情公寓3》一点都不好笑,拖的时间太长,笑点都过时了。”

对此,王传君接受采访时回应称:“网络上的一些段子我们不会放弃使用,我们希望能够有引起观众共鸣的地方。大家听过的东西,我们重新演绎出来还是会有不同的感受。”制片人汪远回应称:因为剪辑的关系,可能稍微有点看不懂,但看过第一季和第二季的观众应该都能懂。至于笑点过时的争议,汪远认为仁者见仁,智者见智,“有的人可能觉得昨天的段子今天拿来说都是过时的,但有的人觉得重新演绎之后的段子,即便是去年的也很好笑。”

不过,因为对前两季的认可,让“爱情公寓”这个品牌还是非常被看好,网友小胖姑娘Kakii说:“第一集好奇怪的感觉,是我还不适应吗?感觉忙忙叨叨的不知道在讲什么,不过相信后面会更好。”“我想前面可能还在过渡吧,后面应该会越来越好看的。”

开播前,《爱3》的编剧和导演曾表示,如果收视不佳,将不打算继续拍摄续集了。而据可靠消息称,电视台也将根据《爱3》的黄金档收视率来评估是否继续购买《爱4》。

## 【主演揭看点】主人公感情有着落

日前,王传君接受采访时透露,相较前两季主打搞笑无厘头风,第三季里主题会全新定位在“回归爱情”,俊男美女的搭配,加上主人公越发深入的情感纠葛,让这条贯穿全剧的爱情线变得越发明晰。

其实看过的观众一定了解,自第一季中就显露出的展博对宛瑜一番“孤独的根号三”的真情表白,延续两季的子乔和美嘉的感情纠结,关谷和悠悠甜蜜“卖萌”的跨国恋,小贤与一菲将明未明的暧昧,这些各有特色的情侣组合,最终究竟能否得到完美结局成为全剧最大的悬念。编剧似乎也早已猜透了观众的心理需求,把感情戏当作重头戏来演绎,这无疑对于影迷而言最大的“福利”。王传君在接受采访时就一再突出,新一季的最大看点莫过于“感情戏”。也许前两季里,观众更多的是被那些幽默的台词所感染,但是新一季“为爱归来”的主题已经揭示了主人公的感情戏将会“密集”起来。王传君透露:“特别是子乔和美嘉的一段真情流露的戏,我们自己都看哭了。”

既然编剧让主人公全部回归,相信带来的绝不会是悲伤的泪水。王传君还剧透道“关谷和悠悠在这一季要同居了”,“感情线都会变得更明晰”。

当记者追问道宣传片中看到有穿婚纱的情节,是不是意味着该季会对感情归属有个交代时,王传君则肯定地回答“不会”。看来迫切想要看到“有情人终成眷属”的观众们需要耐心等待了。(综合)



## 海口小伙 陈多情出击歌坛

新歌《我要找个好老婆》海口发布

本报海口7月31日讯(记者吴雅菁)曾参加南海网主办的首届网络春晚的海口小伙“多情哥”陈多情继首支单曲《美女我要追到你》在海口发布后,今天又携手他的新歌《我要找个好老婆》出击歌坛。

“多情哥”陈多情是个老实敦厚的海南人,他曾在乡下养鸭、喂猪,后到海口多家饭店打工。他非常喜欢音乐。据悉,他的首支单曲《美女我要追到你》发布至今在网络的点击率极高。此次,他的新歌《我要找个好老婆》这是一首带有浓郁海南乡音的伤感歌曲。歌中对都市青年人心理需求的刻画,特别是对年轻人追求的美好爱情的渲染,让人倍感温馨而亲切,更是唱出了不少现代都市男人的心声。据悉,这次“多情哥”陈多情日前已受邀参加9月15日在海口假日海滩举办阿正超级海岸演唱会。

## 《只要你过得比我好》卫视热播 错爱一生

近日,情感大戏《只要你过得比我好》登陆浙江卫视黄金档,该剧由实力导演马鲁剑倾情指导,张国强、温峥嵘、陈创、李琳等众多实力派明星加盟。一段情、两代人、三生缘,这部《只要你过得比我好》为观众讲述一段凄美纠结的极致纯爱,力图在情感喧嚣的现代社会中邀观众共同探讨爱的真谛。剧中,张国强、温峥嵘首度合作荧屏情侣,“体验式”表演触动人心。

■本报记者 吴雅菁



曾在《士兵突击》、《我的团长我的团》、《我的兄弟叫顺溜》等作品中给观众留下深刻印象的张国强,此次告别了铁血硬汉,诠释了一位传奇般的深情男子,将男人的宽容、守护和奉献演绎到极致。剧中他饰演的周自横为了曾经的爱人杨白,无微不至地关心着杨白和她的家人,抱着“只要你过得比我好”的真心默默守护爱情。

谈及剧中这个阳光大男人的“纠结感情”,张国强表示希望能通过这个戏想告诉观众,人生短短几十年,会碰到很多事,会错过很多感情,但做人的原则不能变,这个原则就是如何去爱——只要你过得比我好,这辈子就没白活。

剧中张国强扮演的角色年龄跨度长达50年,很具挑战。张国强坦言:“在表演中会遇到障碍,虽然年龄在那,但毕竟没有老到那种程度,就需要借助各种手段去进行创作,但又没有办法。只能是用心吧,去感受吧,生活当中的一些感悟到的东西,都运用到戏当中去吧。”

温峥嵘此次则以贤淑美丽的好女人形象示人,为观众诠释了一个被命运捉弄,柔弱中不失刚强的女性角色。虽深深相爱,却

至死没能与心爱的人在一起,又因误会对女儿愧疚了一生,剧中温峥嵘扮演的杨白堪称一个名符其实的“悲情角色”,一生都在对周自横的爱与对夏博文的亲情中纠缠。温峥嵘说,从一看到剧本就非常喜爱,所以推掉了其他戏的邀约,专等这部戏。同时,为了饰演杨白这样一个“戏比天大”的京剧名伶,为此她专门拜师学戏,贴身学戏,同坐车同吃饭,化妆时间之前先练功,从身段到唱腔都颇下了一番功夫。

此次合作,张国强和温峥嵘在表演中惊喜地发现同属于“体验派”,从自己生活中来体验。“我在剧中面临的是我母亲的这个年龄,甚至比她们的年龄还要大一些,外部条件可以靠造型来改变,内心的东西,眼睛透露出来的东西还需要我自己来揣摩理解。”张国强也说,“看着身边的长辈,经过这么多年的沧桑变化,我儿童的时候看他们年轻,我年轻的时候看他们老的时候,当我人到中年的时候他们已经离去了,就让人感觉到很伤感,但是又没有办法,这就是自然界的生存规律和法则。这些都有助于跨越年龄障碍去表演。”

## 《无懈可击之蓝色梦想》昨日开播

俊男靓女大飙演技

本报海口7月31日讯(记者吴雅菁)《无懈可击之蓝色梦想》是浙江卫视“青春梦想”组合在荧屏上的首次出击,于7月31日首播。浙江卫视的“百变时尚女王”左岩跨界出演,与韩彩英、朱梓骁、吴映洁、孙坚、程皓枫等俊男靓女大飙演技。

剧中,韩彩英与朱梓骁是一对欢喜冤家,每逢见面必定上演火星撞地球的“惊悚”戏码,成为全剧中“最吵闹”的一对。剧中,左岩与韩彩英是一对最佳闺蜜,两人讲起悄悄话来柔声细语,可左岩对男生却是绝不手软,韩彩英与吴映洁则是一对情敌,因为她们都对“广告狂人”朱梓骁有意。

## 《搞定岳父大人》8月7日上映

林鹏联手徐峥展开家庭大战

本报海口7月31日讯(记者吴雅菁)由徐峥、林鹏、许绍雄联袂出演的都市爆笑喜剧《搞定岳父大人》将于8月7日上映。影片中,“三无女婿”范坚强(徐峥饰)偏遇歪招迭出“无厘头岳父”苏伯虎(许绍雄饰),两人左右夹击。翁婿互整大战,搞笑意外不断,乌龙闹剧迭出,蒙在鼓里的“麻辣女”苏茜(林鹏饰)惨变无辜“晕婚女”。

徐峥透露:“影片中的范坚强,除了被人整,被物整的也很惨——比人高的大花瓶、从直到弯的高尔夫球杆,万虐之下,范坚强依然很坚强”。

# 海南玉液酒八一慰问团开展拥军慰问活动增进军民鱼水情

在建军85周年来临之际,为了表达对子弟兵的无限热爱和深厚情谊,海南久之美酒业公司海南玉液酒八一慰问团于2012年7月31日上午赴中国人民解放军海南省军区开展拥军慰问活动,向官兵赠送了价值十多万的海南玉液酒,并向他们致以节日的慰问和崇高的敬意。

一直以来,海南玉液酒都心系国防建设发展和国际旅游岛建设。海南玉液酒是海南久之美酒业有限公司为海南本土市场量身定制的浓香型优质白酒,产品一上市,即倍受消费者钟爱,成为海南白酒市场上的一匹黑马,饮后或豪饮后均不上头、不口干、身体恢复快。该酒已经多位国家级和省级评酒专家品评,一致认同海南玉液酒(至尊、珍品)不亚于“五粮液”

。2009年公司获得“海南最具市场表现力的十大品牌企业”、“食品安全示范单位”、“最受消费者喜爱品牌”等荣誉,海南玉液酒在本地市场上的知名度也越来越高,当年海南玉液酒即被海南省人民政府、海口市人民政府及海南省公安厅等选为接待用酒;2010年获得“海南国际旅游岛建设与发展新兴产业功勋企业”和“文明城

信十佳企业”称号;2011年又获得了“自主创新知名品牌”荣誉称号;目前,全省有越来越多的政府机关、企事业单位经比较后都首选海南玉液酒做为接待用酒。“久知美”人承诺始终坚持“质量即生命,信誉即根本,酒品即人品”等经营理念,致力于为消费者提供优质放心好酒,使其成为海南一张耀眼名片,为建设海南国际

旅游岛做出积极贡献。在慰问过程中,公司总经理高莉表示,海南玉液酒的发展得益于各级政府的正确领导;得益于广大消费者的厚爱;得益于人民军队创造的和平环境;更得益于伟大祖国的日益强盛。今后,海南玉液酒将一如既往的以实际行动为地方经济发展、国防事业建设贡献力量。